Не оставляй меня без присмотра!



Недопущение нахождения детей в общественных местах в ночное время без сопровождения родителей

В целях обезопасить жизни несовершеннолетних детей, на территории Российской Федерации вводится положение, запрещающее детям находиться без присмотра взрослых в общественных местах в ночное время суток. Кроме того, составляется список мест, куда нельзя входить несовершеннолетним в любое время суток.

В какое время суток детям нельзя находиться в общественных местах без сопровождающих?

- Это ограничение будет действует с 22:00 до 6:00.

Кто имеет право сопровождать ребёнка после 22.00?

- Сопровождающими могут быть родители (или опекуны) и лица, организовавшие массовое мероприятие.

Где детям запрещено находиться после 22:00?

- К таким общественным местам относятся:
- 1. Места массового пребывания и отдыха граждан (улицы, площади, скверы, парки, стадионы, дворы, детские площадки, спортивные площадки, пляжи)
- 2. Места общего пользования многоквартирных домов (лифты, подъезды, лестничные площадки, другие) и придомовые территории;
- 3. Городской и пригородный транспорт общего пользования, территории и помещения вокзалов, железнодорожных и автобусных станций, речных портов, аэропортов;
- 4. Лесопарковые зоны;
- 5. Кладбища;
- 6. Территории и помещения аптек, коммерческих объектов, предназначенных для реализации услуг в сфере торговли и общественного питания, развлечений, досуга, обеспечения доступа к сети «Интернет».

<u>Кто выявляет детей, находящихся без сопровождения, и в местах, где это запрещено?</u>

Обязанность выявлять таких детей лежит на сотрудниках ОВД и работниках организаций. Граждане имеют право самостоятельно или в составе дружин помогать правоохранительным органам в выявлении детей без присмотра.

<u>Что происходит, когда обнаруживается ребёнок без</u> <u>сопровождающих в ночное время?</u>

Если сотрудники полиции обнаруживают ночью в общественном месте ребёнка до 18 лет, будут предприняты меры по установлению его личности. Затем сотрудники свяжутся с родителями или законными представителями и передадут ребёнка им.

Если связаться с родителями невозможно или если они не могут немедленно забрать ребёнка (и при этом не представляется возможности лично доставить ребёнка домой), его отправляют в органы внутренних дел.

Родители имеют в распоряжении 3 часа, чтобы забрать оттуда ребёнка. По прошествии 3-х часов дети направляются в социально-реабилитационные центры для несовершеннолетних.

Предусмотрен штраф законом за нахождение детей до 18 лет ночью в общественных местах.